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CÂuaRA MUNICIPAL
DE GENERAL SAMPAIO

A VOZ SAMPAIEN§E

Ata Eletrônica da 12e Sessão Ordinária, 1ê §essâo Legislativa da 3e Legislatura (2O25l2AzSl da

Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 2919412025 - L8:50hs;

Encerra me nto: 29 / O4 /2A25 - 20:50hs.

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana Antônia
Arruda Belarmino/PT; 1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT; 2s Secretário: Francisco

Reginaldo Alves Brasileira/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 114 Sessão Ordinária, da Le Sessão

l-egislativa realizada dia22 de abrilde 2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: Projeto de Lei ne 2A12025, de autoria do Poder Executivo Municipal,
que '?ltera a Lei ne 326, de 06 de fevereiro de 2001 e dá outras providências", concessão de
licença remunerada a servidora que adotar ou obtiver guarda judicial para fins de adoção de
criança, pelo prazo de 90 (noventa) dias, caso possua até um ano de idade e 30 (trinta) dias, se

maior de um ano de idade. lndicaçôes nes 034 e O3312O25, de autoria, respectivamente dos
Vereadores Ana Antônia Arruda Belarmino e Gerardo Menezes da Silva Filho.

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda BelarminolPT; Antônio Airton Lima

Bezerra/PT; Diernis §amara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima RamoslPT; Felipe Vieira de

Castro/PSB; Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José

Belarmino Uchôa/PSB e Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 09 (nove)Vereadores presentes

na sessão.

Oradores da §essão na fase do Expediente: A Presidente, Samara Peixoto, registra em nome
de todos os Srs. Vereadores Nota de Pesar pelo luto da Sra. Vanderleia Faustino, se

solidarizando com seus familiâres e amigos, desejando força e conforto para superar essa

perda irreparável e que Deus o receba em sua infinita misericórdia. Convite a toda a

população para participarem da Feira da Agricultura Familiar). Vereador Gerardo Menezes da
Silva Filho/PT, assuntos abordados: (Agradecimentos a Secretaria da lnfraestrutura pela

recuperação do mata-burro; Parabenização pelo dia do trabalhador; Agradecimentos ao

Prefeito João Paulo pela a aquisição de dois equipamentos, uma carreta e uma niveladora que

serão utilizados no programa "hora do trator"; Comunicado que nesta semana esteve na

Secretaria de Agricultura cobrando o porquê do atraso na construção das silagens, bem como
solicitando a criação de um cronograma para que os criadores possam se organizar para a

construção dos seus silos). Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB, assuntos abordados: (Nota

de pesar pelo falecimento do Jovem Kikin; Audiência Púbica para realizar uma campanha de
conscientização e colocar a sinalização na cidade; Requerimento para roçagem das estradas;
Limpeza das ruas aos redores da escola Edite). Vereador Antônio Airton Lima BezerralPT,

assuntos abordados: (Parabenização pela a conquista da adutora para a comunidade de
Tamanduá; lnauguração da Casa da Mulher; Convite para um grande Clássico: Lagoa do Meio X
Vila São João); Vereador Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT, assuntos abordados:
(Trabalho de conscientização para a limpeza pública da Cidade; Parabenização ao Prefeito João

Paulo pela a conquista do trator). Vereador Emanuel lago Lima RamaslPT, assuntos
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abordados (Meio de transporte Fluvial que está dificultando a passagem do transporte no
açude pelo motivo das pastas d'água e a falta da lluminação no campo de Cangati). Vereador
Zé AbiliolPSB, assuntos abordados: (Solicitação de Sinalização de Trânsito na sede do
Município; Energia pública é mais cara do Estado do Ceará). Prefeito João Paulo Cordeiro,
assuntos abordados: (Desejo de boa noite a todos(as) na pessoa da Presidente; Disse que
ouviu atentamente algumas solicitações dos Vereadores e que com muita responsabilidade irá
responder a todas até o final do seu mandato, e que estará buscando junto ao Governo do
Estado solucionar todas as reivindicações dos Senhores Vereadores, ressaltando que enviará
para esta Casa Legislativa, Projeto de Lei equiparando o Piso Salarial do Professor Efetivo e
Temporário. Agradecimentos pelo espaço cedido).

Matérias da Ordem do Dia: 1- Projeto de Lei ne t512O25, dispõe sobre o Programa Municipal
de Desenvolvimento Econômico e sobre a Política de lncentivos Fiscais e Econômicos destinada
ao Desenvolvimento do Setor, Comercial, lndustrial e de Prestação de Serviços no Município de

General Sampaio, e dá outras providências. Autor: Poder Executivo Municipal; Tipo: Simbólíco;
Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 2 - Indicação ne 03412A25, indica ao Sr.

Prefeito Municipal, a construção de uma lombada tipo "quebra-molas" na Rua José Felix que
liga a estrada do Poço Novo no Bairro São José, neste Município. Autora: Ana Antônia Arruda
Belarmino,; Tipo: Simbólico; Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 3 - lndicação
ne 035/2025, indica ao Secretário de lnfraestrutura do Município de General Sampaio, a

proceder com a construção de um Ponto de Apoio, tipo Abrigo, inclusive, com tomada de
energia para carregadores de celulares, para os mototaxistas, próximo à Praça Central José

Severino Alves, neste Munícípio. Autor: Gerardo Menezes da Silva Filho; Tipo: Sirnbólico; Sim:

08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada.

Assinatura da presidente e do le secretário na Sessão da Câmara Municipal de General
Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/pT

le Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT
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